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LİSESİ 2013-2014 ÖĞRETİM YILI 10.SINIFLAR2.DÖNEM MATEMATİK DERSİ   
1.YAZILI YOKLAMA
	1)
[image: image1.png]TE 2o
a-b= 7 olmak izere,

cos(2a ~ 3b) ifadesi agagidakilerden hangisine egit-
tir?

A) sina B) sin(a — 2b) C) cos(a—2b)
D) cos(a — b) E) —sina





	2)
[image: image2.png]x2 + (@~ 8)x +a~-7=0 denkleminin kékleri x;, X, dir.

X; <0< X; ve |x4] > xy olduguna gére, a nin alabile-
cafii tameavt dederlerinin tonlam: kactir?





	3)
[image: image3.png]_ 3cosx+1

T2
ifadesinin alabilecegi tamsay: degerlerinin toplami
kagtir?





	4)
[image: image4.png]cosx = a olduguna gore,

sin(540‘f — X) + c05(1260° + x) ~ cos(x + 270°) ifades



inin a cinsinden değeri nedir?

	5)
[image: image5.png]A ABC dik ticgen

[BC] 1 [AC]
20 JAB| =20 cm
D [BC| =12 cm
m(BDA) = x
B 12 C

Yukarida verilenlere gére, cot x kagtir?





	6)
[image: image6.jpg]Yandaki gekilde,
denklemi
y=-x2+5x-3m-1
olan fonksiyonunun gra-
figi verilmigtir.

|OL| = 4 . |OK] oldu-
guna gore, m kactr?

f&) ==x2+5x-3m-1





	7)
[image: image7.jpg]YekKllde gratigi verilen parabo-
lin tepe noktasi, T(—g, 5),
y eksenini kestigi nokta da
A0, 4) tir.

Bu paraboliin denklemi

y = ax? + bx + c olduguna
odre b kactir?





9)
[image: image8.png]VxeR igin xX2=(4-m)x + m—-1>0 esitsizligi sag-
laniyorsa m nin alabilecegi tamsay! degerleri kac¢
tanedir?




	8)
[image: image9.jpg]{

ol 1 ¥

(x) fonksiyonunun grafigi, sekildeki gibi, Ox ekseni-
e (1, 0) noktasinda teget olan ve (0, 3) noktasindan

ecen paraboldiir.
3una gore, f(3) kactir?




10)


[image: image10.png]P(x + 2) polinomunun katsayilar toptarm 4, P(x - 3) po-
linomunun sabit terimi -2 dir.

P(x + 3) polinomunun x? + 6x ile béliimiinden kalan




nedir?

www.tumders.com
Her sorunun doğru cevabı10 puandır.başarılar G.Kaya::



